
Componența  Consiliului  Local
Mangalia, din primele date de
la secții
28 septembrie 2020 5:48
PNL își adjudecă, la Mangalia, majoritatea în Consiliul Local.
Primele  date  de  la  secțiile  de  votare  arată  componența
acestuia: 10 consilieri PNL, 5 PSD, 3 PER și 1 Pro România.

Niculae  Stan,  reconfirmat
primar la Pecineaga!
28 septembrie 2020 5:48

Si la Pecineaga, edilul Niculae Stan a reusit sa obtina un nou
mandat de primar.

Vom reveni.

https://editiadesud.ro/componenta-consiliului-local-mangalia-din-primele-date-de-la-sectii/
https://editiadesud.ro/componenta-consiliului-local-mangalia-din-primele-date-de-la-sectii/
https://editiadesud.ro/componenta-consiliului-local-mangalia-din-primele-date-de-la-sectii/
https://editiadesud.ro/niculae-stan-reconfirmat-primar-la-pecineaga/
https://editiadesud.ro/niculae-stan-reconfirmat-primar-la-pecineaga/


Taner Resit, un nou mandat de
primar al comunei Tuzla!
28 septembrie 2020 5:48

Dragi prieteni,
Vă mulţumesc tuturor celor care prin exercitarea votului de
ieri, aţi ales să îmi încredinţaţi încă un mandat de primar al
comunei Tuzla!
Mulțumesc concetățenilor noștri pentru faptul că au ieșit la
vot, pentru că au înțeles puterea uriașă pe care o au și
responsabilitatea exercitării acestui drept democratic, Votul!
Am fost și voi fi primarul vostru, al tuturor cetățenilor
comunei Tuzla, indiferent de opțiunea pe care ați avut-o la
aceste alegeri!
Încă de la începutul primului mandat am promis și îmi place să
cred că am reușit în mare măsură, ca întreaga activitate să o
desfășor  în  baza  principiilor  legalității,  transparenței
decizionale și al eficienței. Am fost și sunt conștient de
faptul că, indiferent de decizie sau de context, nu am putut
să mulțumesc întru totul pe cei care aveau așteptări mai mult
sau mai puțin îndreptățite de la mine. Dar învățăm, atât din
greșeli, cât și din experiență, de aceea sper ca următorul
mandat  să  îl  exercit  având  cât  mai  multe  reușite  pentru
localitatea noastră, cu o strategie mai bine gândită, și cu o
muncă mai susţinută. Împreună cu Dumneavoastră şi cu ajutorul
lui Dumnezeu, vom avea realizări care ne vor face să spunem
din tot sufletul: „Mândru că sunt Tuzlean!”.
Nu  în  ultimul  rând,  mulțumesc  din  inimă  echipei  mele  de
consilieri,  alături  de  care  sper  să  satisfacem  toate
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așteptările în noul mandat, familiei mele, simpatizanților și
voluntarilor, tuturor celor care au fost alături de mine de-a
lungul acestei campanii electorale!

REȘIT Taner,
Primarul tuturor locuitorilor comunei Tuzla.

Polițiștii  constănțeni:
Candidatul  la  primărie
(Mohammad  Murad)  nu  a  avut
nicio legatura cu incidentul!
28 septembrie 2020 5:48
În  jurul  orei  16:30,  a  fost  oprit  pe  raza  municipiului
Mangalia  un  autoturism,  condus  de  un  bărbat,  în  dreapta
aflându-se proprietarul mașinii.

Cei doi au refuzat să le fie controlat autoturismul.

În zonă și-a făcut apariția un alt bărbat, candidat la o
primărie din județul Constanța, acesta neavând vreo calitate
sau legătură cu incidentul respectiv.

În  continuare  se  efectuează  verificări  pentru  stabilirea
situației de fapt, conducătorul auto fiind condus la sediul
Poliției.
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Mohammad  Murad  NU  a  fost
reținut:  disperarea
administrației locale a atins
paroxismul?
28 septembrie 2020 5:48
Informația potrivit căreia Mohammad Murad ar fi fost arestat
este falsă. Potrivit oamenilor legii din Constanța, mașina
candidatului, în care însă acesta NU se afla, a fost oprită
pentru verificări, existând plângeri că șoferul acestia ar fi
dat mita electorală.

Ulterior, candidatul independent Mohammad Murad a sosit la
rândul lui la fața locului, dar nici vorba să fie reținut
pentru vreo faptă.

Ultimele  ore  de  votare  vă  vor  da  posibilitatea  să  opriți
astfel de dezinformări, să stopați ura și dezbinarea care au
cuprins Mangalia ultimilor ani. Mergeți la vot!!

USR  Mangalia:  „Mafia  locală
intimidează  locuitorii  în
fața  secțiilor  de  vot,  iar
Poliția  Română  le  ține
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partea!”
28 septembrie 2020 5:48
Mafia locală intimidează locuitorii în fața secțiilor de vot,
iar Poliția Română le ține partea

Contracandidații  vechilor  partide  încalcă  toate  regulile
desfășurării votului în condiții corecte.

Pe  de  o  parte,  unul  dintre  contracandidați  și-a  parcat
mașinile  cu  numele  lui  pe  ele  în  imediata  apropiere  a
secțiilor  de  votare,  lucru  interzis  de  lege  în  ziua
alegerilor.

Pe de altă parte, un alt contracandidat și-a plasat interlopii
în fața secțiilor de votare și le indică oamenilor numele
candidatului pe care trebuie să îl voteze.

Am fost împreună cu Dumitru Paris la secția de votare de la
liceul  „Ion  Bănescu”,  după  ce  locuitorii  din  zonă  ne-au
contactat pentru a ne semnala faptul că sunt intimidați la
intrarea în curtea secției de vot și li se spunea cu cine să
voteze de către interlopi.

Ne-am îndreptat spre această secție de vot și în momentul în
care ne-am apropiat de ei i-am văzut și i-am auzit că le
indicau oamenilor numele candidatului pentru primărie pe care
trebuie să îl voteze. Ne-au spus și nouă același lucru când am
ajuns  lângă  ei,  crezănd  că  suntem  cetățeni  care  merg  să
voteze.

Atunci când i-am confruntat au început să spună că ei doar se
plimbă prin zonă, iar noi am sunat la 112. A venit prima dată
jandarmeria,  a  luat  detele  de  buletin,  timp  în  care  unul
dintre acești interlopi s-a dus repede spre băncile din zonă
pentru a lua un copil în brațe și a început să se victimizeze
și să spună că el doar se plimba cu copilul în zonă.
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Peste câteva minute a venit și Poliția Română cu numerele de
înmatriculare MAI 51759 și MAI 53408, iar de aici a început o
scenă demnă de filmele siciliene cu mafioți. Agenții poliției
române le-au spus jandarmilor că pot pleca, iar după aceea,
fără să pună vreo întrebare în legătura cu situația de la fața
locului,  l-au  legitimat  pe  Dumitru  Paris.  Dupa  ce  el  s-a
legitimat, le-a spus polițiștilor ce s-a întamplat, moment în
care Poliția Română a început să se transforme în apărătorii
interlopilor, spunând că ei nu văd nimic în neregulă!!

După câteva minute bune de discuții, în care poliția nu dădea
niciun semn că îi interesează de faptele semnalate, au început
să îl întrebe pe colegul Dumitru Paris, ce caută el lângă
secția de votare, deși conform legii candidații au voie să fie
prezenți în orice secție de votare. Dumitru Paris le-a indicat
polițiștilor articolul din lege, conform căreia are voie să
fie în zona secției de votare și le-a spus polițiștilor să îi
legitimeze și pe cei care le spuneau oamenilor cu ce candidat
să voteze, dar polițiștii au refuzat, spunând că oricum îi
cunosc pe aceștia. În acel moment cei doi interlopi au prins
curaj și au început să devină agresivi, să îi întrebe cum se
numesc colegii noștri care au chemat poliția, (Dumitru Paris
și Semiran Abdurefi) și să țipe că ei (interlopii) le vor face
plângere penală colegilor noștri.

În final, poliția română i-a lăsat pe cei doi interlopi să
plece,  fără  să-i  legitimeze  și  fără  să-i  întrebe  absolut
nimic, după care au început să ne acuze pe noi că îi facem să
își piardă timpul pe motiv că nu s-a înâmplat nimic, găsindu-
le  tot  felul  de  scuze  absolut  halucinante  interlopilor.
Poliția a refuzat să scrie altceva decât datele personale ale
colegului Paris Dumitru și le-a spus că plângerea noastră va
fi rezolvată de jandarmerie, adică de cei cărora le-au spus să
plece pentru că se ocupă ei de caz.

https://www.facebook.com/283727512100172/posts/113914738322484
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Fotografii  aici:
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=1139147383224843&i
d=283727512100172
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Mangalia:  600  de  lei,
sanctiune  pentru  o  poza.  A
votului!
28 septembrie 2020 5:48
Astăzi, în jurul orei 13.10, polițiști din cadrul Poliției
municipiului Mangalia au fost sesizați despre faptul că un
bărbat  ar  fi  fotografiat  buletinul  de  vot  în  timpul
exercitării  votului  la  secția  227.

Polițiștii l-au sancționat pe acesta cu amendă în valoare de
600 de lei, conform Legii 115/2015.

A primit o sanctiune de 1.400
de lei pentru ca a indemnat
votarea unui candidat
28 septembrie 2020 5:48
Astăzi, în jurul orei 09.30, polițiști din cadrul Postului de
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Poliție  Tuzla  au  fost  sesizați  cu  privire  la  faptul  că
proximitatea  secției  de  votare  nr.  549,  o  femeie  ar  fi
îndemnat alte două persoane să voteze un anumit candidat la
primărie.

Persoana  în  cauză  a  fost  identificată  și  sancționată
contravențional cu amendă în valoare de 1.400 de lei, conform
Legii 115 /2015.

Candidaţii  PNL  Mangalia
încalcă  legea  electorală,
punându-şi membrii de familie
în secţiile de votare!
28 septembrie 2020 5:48

O  ştim  toţi,  actualul  primar  al
Mangaliei  a  ajuns  în  fotoliul
suprem  într-un  mod  controversat,
prin reluarea alegerilor locale din
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anul 2012.
Mâine, 27 septembrie, se va da o nouă bătălie, iar actualul
edil şi echipa sa şi-au propus, se pare, să nu o câştige într-
un mod corect şi legal.

Iată,  o  dovadă  în  acest  sens.  Una  dintre  candidatele  la
funcţia de consilier local PNL Mangalia,

şi-a trimis fiul să fie preşedinte al unei secţii de votare,
lucru interzis de lege. Astfel, potrivit articolului 44, alin.
1  din  Legea  115/2015,  “Nu  pot  fi  membri  ai  birourilor
electorale de circumscripție sau ai birourilor electorale ale
secțiilor de votare candidații în alegeri, soții, rudele și
afinii acestora până la gradul al doilea inclusiv, precum și
persoanele care nu au exercițiul drepturilor electorale.”

Reprezentanţii BEC Mangalia au văzut ceea ce se întâmplă şi,
în  urma  unei  sesizări,  au  dispus  înlocuirea  băiatului
candidatei  PNL  Mangalia  cu  o  altă  persoană.

De altfel, aproape toţi preşedinţii şi locţiitorii secţiilor
de votare sunt angajaţi ai Primăriei Mangalia. Unii dintre ei
s-au retras, zilele trecute, deoarece există suspiciunea că ar
fi  infectaţi  cu  COVID  19,  aspect  ţinut  secret  de  către
reprezentanţii Primăriei Mangalia.

Prin urmare, mâine observatorii şi membrii secţiilor de votare
trebuie să fie extrem de vigilenţi, să verifice persoanele
care doresc să voteze pe liste suplimentare şi să să sesizeze
orice încălcare a legii.

Disperarea este mare, actualul este izolat, încolţit şi nu se
ştie ce idei o să-i mai treacă prin cap!



„Victima” interlopilor haini,
ce  au  năpădit  orașul  sau,
poate,  un  bun  motiv  de
reluare a alegerilor?
28 septembrie 2020 5:48
Că a fost vorba despre consilieri locali pe care, in timp, i-a
numit cum i-a venit la gura („viermi” este un singur exemplu)
și care voiau să îl agreseze sau sa ii saboteze proiectele, că
a fost vorba despre contracandidați care îi distrug bannerele
electorale cocoțate la trei metri, Cristian Radu a știut să
joace, mereu, cartea victimei. Iată că, mai nou, găselnița e
originala: orașul a fost împânzit de interlopi, care, știe el,
primarul, vor să intimideze și să descurajeze prezența la urne
(facsimil) a celor ce se vor călca în picioare să-l voteze.
Drept pentru care, spune domnia sa, este necesară prezența
unor forțe de ordine sporite în minunata noastră urbe, deunăzi
lipsită de orice act infracțional.

Ar  fi  nostim,  dacă  nu  ne-am  gândi,  ipotetic,  desigur,  la
strategia abordată de candidatul Cristian Radu acum opt ani
când a clamat că alegerile au fost viciate din cauza celor
câteva  zeci  de  persoane  care  ar  fi  votat  după  încheierea
actului  electoral.  Oare,  așa  ziși  interlopi  ar  putea,  de
exemplu, să creeze false scandaluri la urne, iar astfel să se
solicite  reluarea  alegerilor?  E  doar  o  simplă  întrebare,
retorică, desigur, la care nu vom primi răspuns, pentru că
Primăria Mangalia nu are un purtător de cuvânt sau un birou
Mass Media căruia să i-o adresăm.

Între timp, primăria ne mai spune că o să ne asigure mănuși și
măști, dacă nu avem la intrarea în secții.

La intrarea în secția de votare, fiecărui alegător i se va lua
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temperatura și va fi îndrumat să se dezinfecteze pe mâini,
înainte  de  a  se  identifica  și  de  a  primi  ștampila  și
buletinele de vot. Pe tot parcursul procesului electoral, în
secția de votare va fi permis accesul a cel mult 5 alegători,
restul fiind rugați să aștepte în fața secției, cu respectarea
distanțării  sociale.  Urna  specială  va  fi  folosită  cu
respectarea  tuturor  prevederilor  legale  și  a  măsurilor  de
protecție  sanitară.  În  plus,  Primăria  Mangalia  va  asigura
întreaga dotare tehnico-materială pentru buna desfășurare a
procesului electoral.
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Dumitru  Paris:  „USR  PLUS
Mangalia  nu  a  făcut  niciun
fel de compromis!” (video)
28 septembrie 2020 5:48

cod mandatar financiar 21200251

Fără hoție în Primărie! – USR
PLUS Mangalia
28 septembrie 2020 5:48

cod mandatar financiar 21200251

Partidul  Ecologist  Mangalia
vine  alături  de  Mohammad
Murad! (video)
28 septembrie 2020 5:48
În  urmă  cu  câteva  minute,  PER  Mangalia  a  anunțat  că  îl
susține, la primăria Mangalia, pe Mohammad Murad. Vom reveni.
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https://www.facebook.com/DrMohammadMurad/videos/12174349786175
99

Candidații  propuși  de
Partidul  Social  Democrat
pentru  Consiliul  Local
Pecineaga
28 septembrie 2020 5:48
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Echipa  USR  PLUS  Mangalia
pentru Consiliul Local
28 septembrie 2020 5:48

 

În  ultimele  săptămâni  v-am  prezentat,  pe  rând,  fiecare
persoană de pe lista de consilieri a USR PLUS Mangalia. Așa
cum am spus încă de la început, formarea echipei noastre de
consilieri nu s-a bazat pe cantitate, ci pe calitatea umană a
fiecăruia.

Duminica aceasta, pentru prima dată, avem ocazia să votăm
oameni noi în funcții publice. Oameni normali, nemulțumiți de
modul în care este administrat orașul nostru, care au hotărât
să nu mai stea deoparte. Ne-am implicat, am dus o campanie așa
cum ne-am dorit întotdeauna să vedem și la celelalte partide:
fără  circ,  fără  denigrări  și  fără  manipulările  specifice
întregii clase politice vechi. Am ales să facem campanie cu
bun simț și cu respect pentru cetățeni, promovând proprii
candidați și proiectele USR PLUS pentru Mangalia și discutând
zi de zi cu oamenii din fiecare cartier al Mangaliei.

Schimbarea depinde de votul fiecăruia. Dacă v-ați săturat și
voi  de  circ,  de  aroganță,  de  minciuni  și  de  manipulări,
duminica aceasta aveți ocazia de a schimba oamenii care, de 30
de ani, conduc Mangalia prin astfel de metode. Nu-i mai lăsați
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să mai facă asta încă 4 ani. Duminica aceasta votați altceva.

Aveți curajul de a vota schimbarea! Duminica aceasta, votați
USR PLUS pe toate cele 4 buletine de vot!
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Modificări privind scenariile
de  funcționare  pentru  18
unități  de  învățământ  din
județul Constanța
28 septembrie 2020 5:48
Astăzi,  24  septembrie  a.c.,  prefectul  județului  Constanța,
George-Sergiu NICULESCU, a convocat Comitetul Județean pentru
Situații  de  Urgență,  în  sistem  electronic,  pentru  votarea
hotărârii nr. 29 a CJSU Constanța.

Aceasta prevede modificarea scenariului de funcționare în 18
unități de învățământ din județul Constanța.

Astfel, s-a votat în unanimitate trecerea din scenariul 2, în
scenariul  3,  a  unei  clase  a  XII-a  din  Colegiul  Comercial
„Carol” Constanța, până pe data de 7 octombrie a.c., ca urmare
a confirmării unui caz COVID-19 în rândul elevilor. Tot în
municipiul Constanța, două clase a V-a, o clasă a VI-a, două
clase a VII-a și două clase a VIII-a din Școala Gimnazială nr.
37 Constanța, au trecut din scenariul 2 în scenariul 3 de
funcționare,  după  confirmarea  unui  caz  COVID-19  în  rândul
dascălilor, măsura fiind valabilă până pe 5 octombrie a.c.

De asemenea, la Școala Gimnazială nr. 1 Istria, s-a votat
trecerea din scenariul 1 în scenariul 3 pentru toate cele 4
clase din ciclul gimnazial, în urma infectării unui cadru
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didactic cu virusul SARS-CoV-2. Scenariul va fi activat până
pe 6 octombrie. Aceeași trecere de la scenariul 1 la scenariul
3 s-a votat și pentru clasa a VII-a a Școlii Gimnaziale nr. 2
Nuntași,  după  confirmarea  unui  caz  COVID-19  în  rândul
profesorilor.

Totodată, Școala Gimnazială nr. 1 din Eforie Nord a solicitat
trecerea din scenariul 1 în scenariul 2 de funcționare, pentru
tot  anul  școlar,  pe  motiv  că  infrastructura  nu  permite
asigurarea condițiilor pentru învățământ „față în față”.

Pe  de  altă  parte,  13  unități  de  învățământ  din  județ  au
solicitat și le-a fost aprobată trecerea din scenariul 2 în
scenariul 1, după ce au făcut dovada că sunt asigurate toate
condițiile pentru învățământul „față în față”. Acestea sunt:
Școala  Gimnazială  „Mihail  Sadoveanu”  Medgidia,  Liceul
Tehnologic „Nicolae Dumitrescu” Cumpăna, Școala Gimnazială nr.
1 Limanu, Școala Gimnazială nr. 2 2 Mai, Grădinița cu Program
Normal Limanu, Grădinița cu Program Normal „Frații Grimm” 2
Mai, Școala Gimnazială nr. 1 Pecineaga, Grădinița cu Program
Normal Pecineaga, Grădinița cu Program Normal Vânători, Școala
Primară nr. 2 Vânători, Școala Gimnazială nr. 3 Mangalia,
Școala Gimnazială nr. 1 Tuzla și Grădinița cu Program Normal
Tuzla.

Vă reamintim faptul că, în acest moment, în alte cinci unități
de  învățământ  este  activat  scenariul  3  de  funcționare:
Grădinița cu Program Normal și Prelungit „Colibri” Constanța
(grupa  mare  și  grupa  mică),  Liceul  Teoretic  „Ovidius”
Constanța, Școala Gimnazială nr. 29 „Mihai Viteazul” Constanța
(trei clase a III-a și o clasă a V-a), Școala Gimnazială nr. 8
Constanța (două clase a II-a) și Școala Gimnazială nr. 12
„B.P. Hașdeu” Constanța (o clasă a II-a).

 



Târg  de  toamnă,  cu  produse
ieftine, la Olimp!
28 septembrie 2020 5:48
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Florin  Adelin  Olteanu,
propunerea  USR-PLUS  pentru
Consiliul Local Mangalia
28 septembrie 2020 5:48

Sunt Florin Adelin Olteanu, am 32 ani, sunt căsătorit, am un
copil și candidez pentru funcția de Consilier Local din partea
USR PLUS Mangalia. Sunt de profesie economist , absolvent al
Universității  Constantin  Brâncoveanu  din  Pitești,  promoția
2011.

După ce am lucrat o perioadă de 7 ani la șantierul Naval din
Mangalia, am decis să accept diferite contracte în domeniul
Naval în zona Asiei si Americii de Nord, unde am făcut parte
din echipa de Management. O bună perioadă de timp am locuit si
lucrat în Canada. După ce am devenit părinți, am decis să
revenim în țară pentru a ne crește fetița în Mangalia.

Sunt membru al USR Mangalia din anul 2019 și consider că
impreună cu echipa USR PLUS pot face lucruri importante pentru
comunitate. Mă alătur unei echipe de oameni tineri și inimoși,
care doresc să facă lucrurile să funcționeze în Mangalia, care
își  respectă  alegătorii,  care  luptă  pentru  a  construi  un
viitor  mai  bun  și  pentru  a  schimba  în  bine  municipiul
Mangalia. Suntem o echipă dinamică și experimentată în care se
regăsește atât energia și optimismul specifice tinerilor cât
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și experiența și abilitatea specifice seniorilor. Suntem o
echipa dornică de a pune în practică proiectele pe care le-am
făcut alături de specialiști din domeniu, proiecte care vor
genera dezvoltarea Municipiului Mangalia.

Vă aștept la vot pe 27 Septembrie, pentru a vota atât echipa
cât și candidatul la funcția de primar din partea USR PLUS
Mangalia. Schimbarea depinde de votul vostru!

Împreună  cu  colegii  din  USR  PLUS,  care  candidează  pentru
consiliul  local  Mangalia  și  pentru  consiliul  județean
Constanța, vom reuși să aducem schimbările pe care ni le dorim
cu toții atât la nivel local cât și la nivel județean.
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A fost prelungit programul la
Evidența Populației!
28 septembrie 2020 5:48
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Plângerea  penală  a  PNL
împotriva lui Mohammad Murad
s-a… fâsâit!
28 septembrie 2020 5:48

Vria în care a intrat, în ultimele zile, echipa PNL Mangalia,
o dată cu lansarea lui Mohammad Murad drept candidat unic al
Alianței  PSD,  ALDE,  PNTCD,  PMP  constituie,  se  pare,  unul
dintre motivele pentru care plângerile făcute pe repede-nainte
să fie respinse.

Este cazul concret al așa zis-ului carnet de CEC-uri prin care
Mohammad Murad se angaja să ajute seniorii Mangaliei. De fapt,
acesta era doar o formă legală de propagandă electorală, fapt
constatat  de  Biroul  de  Circumscripție  Electorală  Mangalia,
care a dispus respingerea plângerii PNL Mangalia, soartă pe
care  o  va  avea,  cu  siguranță  și  plângerea  penală  de  la
poliție.

Așteptăm,  de  data  aceasta,  reacția  celorlalte  partide
politice, în afara PNL, firește, cu privire la contactarea
telefonică a cetățenilor vârstnici (de pe lista celor premiați
de  primărie),  cel  mai  probabil  de  către  angajati  ai
instituției publice, în timpul orelor de program, cu privire
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la găselnița numită referendum pentru micșorarea prețului la
apă.
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